

ИНК. Бережное отношение к окружающей среде

2013 год объявлен Годом экологии в России. Несомненно, что вопрос охраны окружающей среды стоит особенно остро для компаний, работающих в нефтегазодобывающей отрасли. Предприятия уделяют этому аспекту своей деятельности пристальное внимание. Экологическая составляющая на особом контроле и у руководства ООО «Иркутская нефтяная компания». ИНК, ведя масштабные работы по разведке, бурению, обустройству и разработке нефтегазовых месторождений в Восточной Сибири, активно проводит мероприятия по минимизации воздействия на окружающую среду, ответственно подходит к вопросам безопасности труда, здоровья персонала.

Экологическая политика компании

В апреле 2009 года была утверждена экологическая политика компании, состоящая из семи основных принципов развития предприятия с учетом требований в области экологии, охраны труда и здоровья персонала. С 15 июля 2013 года в связи с внедрением интегрированной системы менеджмента (ИСМ) в действие введена новая редакция экологической политики ИНК. Она включает следующие положения:

- соблюдение законодательных и иных требований в области охраны окружающей среды, безопасности труда и здоровья персонала;
- предотвращение загрязнения окружающей среды, травматизма и заболеваемости персонала и населения, минимизация негативных воздействий на окружающую среду от производственной и иной деятельности;
- рациональное использование природных и энергетических ресурсов;
- улучшение деятельности в области охраны труда, экологической и промышленной безопасности, совершенствование интегрированной системы менеджмента, разработанной с учетом требований международных стандартов ISO 14001:2004 и OHSAS 18001:2007;
- контроль деятельности подрядных организаций на соответствие требованиям политики ИНК в области охраны окружающей среды, безопасности труда и здоровья персонала;
- обеспечение безопасных условий труда для работников с целью снижения травматизма и заболеваемости персонала;
- повышение квалификации сотрудников ИНК и дочерних обществ по вопросам охраны окружающей среды, безопасности труда и здоровья персонала;
- ведение постоянного диалога с заинтересованными сторонами о планируемой и осуществляющейся деятельности;



Марина СЕДЫХ,
генеральный директор
ООО «Иркутская
нефтяная компания»

- оказание социальной поддержки местному населению в местах осуществления производственной деятельности ИНК.

В соответствии с принципами ИСМ перед началом реализации какого-либо проекта компания оценивает последствия своей деятельности для окружающей среды (экологические аспекты) и риски в области безопасности труда и охраны здоровья. В итоге ИНК приступает к работе только после объективной оценки всех аспектов деятельности, отрицательно влияющих на окружающую среду. Если же риски оказываются слишком высоки, то до начала работ выполняются мероприятия по их снижению.

— Работа в соответствии с требованиями интегрированной системы менеджмента должна стать делом каждого сотрудника компании — от руководителей высшего звена до линейного персонала, — считает генеральный директор ООО «Иркутская нефтяная компания» Марина СЕДЫХ. — Только в этом случае ИНК сможет выйти на качественно новый уровень организации бизнес-процессов в соответствии с мировыми стандартами! **T**

Сертификация ИСМ
ООО «Иркутская
нефтяная компания»
будет проводиться
международной
компанией DQS
в сентябре 2013 года

На производственных объектах ИНК соблюдаются правила техники безопасности и охраны труда. Установка подготовки нефти на Ярактинском НГКМ

